Referat af Bestyrelsesmøde i ForældreForeningen for Nr Lyndelse spejdere 15. august 2019

Deltagere: Kathrine, Sus, Marie, Joan, Mette, Janne 
Afbud: Jack

Godkendelse af dagsorden
· Dagsorden godkendt med applaus 

Afbud til mødet
· Jack er på jagt 

Valg af referent
· Janne valgt med applaus 

Evaluering af Bramstrupdag 
· Fantastisk opbakning til et super arrangement - og alle karameller blev solgt. 
· Næste år er det nok bedre, vi selv sætter kageteltet op på dagen i stedet for at skulle afsted flere dage i træk. 

og sommer i Søsted (Kartoffelsalg).
· Vi startede i maj og stoppede her i august. Kun 1-2 gange har været aflyst af Søsted-bonden. 
· Desværre har der kun været ganske få forældre udover os selv fra ForældreForeningen, der har deltaget i lugningen. Vi har gennemført i år, men er også enige om, at vi ikke vil tage et ekstra år på den måde. 

Evaluering af tilskudsydelser til enhederne/økonomi
· Kun Seniorene har sendt regning for færgebilletter til Ærø til Joan. 
· Øvrige der har bedt om tilskud, har ikke sendt regningerne (endnu). 

Oprykningstur 30. aug – 1. sep. Indkøb og madlavning. Organisering.
· FF er blevet bedt om at sørge for madlavning og indkøb.
· Morten Bo står for grill af kødet. 
· Katrine står for indkøb inkl. kød.
· Sus og Marie står for madlavningen. 

Kirkeblade Nr. Lyndelse/Nr. Søby. Organisering.
· For det meste god opbakning til uddeling af Kirkeblade i både Nr. Lyndelse og Nr. Søby. 
· Ruterne har dog til tider været for lange, så de skal deles ud på flere personer. 
· Næste omdeling bliver første uge i september i Nr Lyndelse. 
· Ca første uge i november bliver der omdeling i Nr Søby. 
· Næste gang skal der være flere fra os i FF, der afleverer bladene til de forskellige uddelere
· Reklame for juletræsindsamling skal lægges i Kirkebladet til Nr Søby i november

Fælles Årshjul: 
· Janne opdaterer Årshjulet og sender til Birgitte
· Kirkeblade skal på listen (Marie sender datoer til Janne) 
· OK event i SuperBrugsen 2-3 gange/år. Vi tjente 6000kr sidste år, så vi holder fast i aftalen. Næste gang 16/8 kl 13-17:00.  
· Hyttestyrelsen står for arbejdslørdag. 
· FF står for aftensmad på Oprykningsturen. 
· FF står for forplejning på Gruppeturen
· Hønsefangning droppes, da den nye hønsemand ikke har været til at få fat i, ikke vender tilbage på henvendelser, og ikke har betalt de penge, han havde lovet spejderne for at være standby i 2019.
· Fællesmøde i marts deltager vi glad og gerne i. 
· Søsted Økologi – vi venter og ser om vi får tilbuddet igen, og om vi kan tromle flere forældre sammen til opgaven.  
· Juletræsindsamling

Juletræsindsamling, Organisering.
· God opbakning til juletræsindsamling.
· Vi skal reklamere mere for at vi indsamler juletræer, så flere sætter deres træ ud.
· Flyers skal lægges i Kirkebladet til Nr Søby i november
· Flyers skal uddeles manuelt i Nr Lyndelse
· Flyers printes af Janne samt hvem vi ellers kan overtale 
· Kræver at vi kan skaffe nogen til at køre traktorer 
· Janne laver et skriv, der kan sendes ud. 
· Janne kontakter Henning for at få flyer. Obs: ved mobilepay (foretrækkes) skal adresse angives. 
· Skilte skal laves og sættes op på div villaveje, f.eks ud for spejderhytten. 
· Marie sørger for ruter 
· Janne tovholder 

Sommer/vinterfest for ledere m.fl.
· Skubbes til næste møde

Dato for næste møde
· 12. november 2019 i spejderhytten 18:30-20:00 

Evt.
· Katrine kontakter Heartland Festval for at se, om spejderne kan tjene penge dér. 


Foreløbig dagsorden for næste møde: 12. november 2019 i spejderhytten 18:30-20:00 
· Godkendelse af dagsorden
· [bookmark: _GoBack]Deltagere/afbud
· Sommer/vinterfest for ledere m.fl.
· Planlægning af juletræsindsamling 
· Evaluering af status på OK, arbejdslørdag, etc 
· Hvem er på valg til generalforsamling/gruppebestyrelsesmøde? 


